
Foreløpig agenda for Hovedstyremøte 13.01.20 kl. 2000 på klubbhuset: 

1. REFERAT FRA SISTE STYREMØTE  16. september2019 

Referatene ligger på web:  HER  eller http://tyrving.idrett.no/10/hovedstyret/referater 

2. SPORTSLIG STATUS GRUPPENE 

a. Friidrett 

b. Orientering 

c. Oppfølging fra HS-møtet 6. juni: Hovedstyret diskuterer på høstparten hvorvidt Holmenkollstafetten 
kan bli en mer felles satsing for hele laget. 

3. STATUS NY UTENDØRS FRIIDRETTSARENA PÅ RUD 

Einar oppdaterer oss. 

4. STATUS KLUBBHUSET 

a. Utleie til Bærum Shotokan karateklubb 
b. Fremdrift vedlikehold og oppgradering 
c. Annet? 

5. STATUS FRA DAGLIG LEDER 

a. Arveoppgjøret etter Ivar Opsahl (Svein oppdaterer oss) 
d. Annet? 

6. ØKONOMI: STATUS: GJENNOMGANG AV SISTE OPPDATERTE 
REGNSKAPSRAPPORTER 

Kirsten sender ut rapportene før møtet. 

7. STATUS POLITIATTESTER 

Kirsten rapporterer status: Ajourført arkiv? 

8. JUBILEUMSBOKEN 

Einar redergjør for status. 

9. STATUS NAVNE-ENDRING FRA IL TYRVING TIL TYRVING IL 

Dette er vel nå fullført? Logoer, draktert etc., men det dukker jevnlig opp gammelt navn. Fjerner denne 
post etter denne siste påminnelsen. 

10. Forberedelser til Årlige Møter 2020 og Årsmøte 2020 

Datoer: 

• Årlig Møte 2020 Friidrettsgruppen: 4. februar 2020 i Bærum Idrettspark. 
• Årlig Møte 2020 Orienteringsgruppen: 12. februar på Klubbhuset. 
• Årsmøte 2020: 27. februar på Klubbhuset. 

http://tyrving.idrett.no/10/hovedstyret/referater
http://tyrving.idrett.no/10/hovedstyret/referater


Er følgende «huskeliste» for Årsmøte 2020 OK? Forberedelsene bør starte nå. 

Huskeliste Årsmøte 2020: 

a. Forslag til lovendringer. 
Vi er pålagt å endre Lovene i harmoni med NIFs nye lovnorm. Vi ble fortalt at vi skulle gjøre det 
administrativt uten Årsmøtebehandling med frist 31. desember, men vi velger i grasrotdemokratiets 
ånd allikevel å gjennomføre godkjenning på Årsmøtet 2020. Frist senest 2 uker før årsmøtet. F.eks: 
Gruppene skal ha «Årlig møte» ikke «Årsmøte», som er forbeholdt Hovedstyret. Forslag utarbeidet av 
vår husjurist Hasse Bergstrøm vedlagt. Valgkomiteens ønsker er lagt inn: "For å sikre kontinuitet 
foreslår jeg at på neste årsmøte velges leder for 2 år- nestleder for 1 år – leder av hyttestyret for 2 år – 
et varamedlem for 1 år og et annet for 2 år?" 

b. Forslag til Tyrving’s Fortjenestemedalje: O-gruppas tur? 

c. Innkalling til Årlige Møter og Årsmøtet: Frist en måned før møtene. Kirsten legger ut 
innkallingene på web og utsendelse på e-post-gruppene. 

d. Innstilling fra valgkomiteene. Innstilling for Hovedstyret ligger vedlagt. Gruppeledere bes foreslå 
et eller to medlemmer hver for Valgomite for Hovedstyret. 

e. Regnskap og revisjon. 

f. Utarbeidelse av Årsberetninger. 

g. Forslag til Organisasjonsplan. 

h. Forslag til budsjetter. 

i. Forslag til dirigenter og referenter. 

j. Annet? 

11. EVENTUELT 

Eventuell andre saker bes meldt inn. 

12. TENTATIV DATO FOR NESTE STYREMØTE 

Kirsten foreslår dato. 

12. ANNET 
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